

बढ़ते कदम रैली • नवलगढ़ के सूर्यमंडल में विशेष बच्चों के साथ हुई सामान्य बच्चों की खेलकूद प्रतियोगिता

मानसिक विमंदित छात्राओं ने रैम्प पर कैट वाक किया

भास्कर न्यूज़ | नवलगढ़

विश्व दिव्यांगता दिवस के मौके पर विशेष बच्चों की संस्था आशा का झरना की ओर से द हंस फाउंडेशन नई दिल्ली की ओर से सामान्य बच्चों के बीच समावेशित बाल उत्सव के तहत विशेष बच्चों के प्रति समाज में जागरूकता उत्पन्न करने के लिए बढ़ते कदम रैली सेवा ज्योति के पास से निकाली गई। इस रैली को एसडीएम मुरारीलाल शर्मा, समाजसेवी कैलाश चोटिया, डा.दयाशंकर जागिड़, संस्था सचिव सुदीप गोयल व विशेष बालक प्रिंस ने हरी झंडी दिखा कर रवाना किया। रैली का समापन सूर्यमंडल खेल मैदान



नवलगढ़. जलेबी दौड़ प्रतियोगिता में भाग लेते विशेष व सामान्य बच्चे।

में हुआ। यहां पर खेलकूद प्रतियोगिताएं व सांस्कृतिक कार्यक्रम हुए। मानसिक विमंदित छात्राओं ने रैम्प पर कैट वाक कर दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। विजेताओं को सीएजेएम विजयसिंह महावर, ग्रामीण न्यायाधिकारी ज्ञानेंद्रसिंह,

एसीजेएम सरिता चौधरी, अग्रवाल समाज के अध्यक्ष रामगोपाल गुप्ता, जगदीश जागिड़ व जितेंद्र गुप्ता ने विजेताओं को पुरस्कृत किया। संस्था सचिव सुदीप गोयल ने बताया कि 50 मीटर दौड़ छात्र वर्ग में बेलाबाई एम मोरारका

स्कूल के देवांशु ने पहला, छात्रा वर्ग में सेकसरिया स्कूल की मानसी ने, 100 मीटर दौड़ छात्र वर्ग में आशा का झरना झुंझुनू के रजत ने, छात्रा वर्ग में सुबोध स्कूल की कुसुम सैनी ने, चम्मच दौड़ छात्र वर्ग में एसएन स्कूल के हिमांक ने, छात्रा वर्ग में सुबोध स्कूल की नेहा ने, तीन टांग दौड़ छात्र वर्ग में बेलाबाई एम मोरारका स्कूल के दीपक ने, छात्रा वर्ग में आशा का झरना झुंझुनू की समरीन व जीपीएस स्कूल के हिना ने पहला स्थान प्राप्त किया। इसके अलावा कुर्सी दौड़ में कारीवाला स्कूल की अनुष्का, बोरी दौड़ छात्रा वर्ग में आशा का झरना सीकर के इमरान, छात्रा वर्ग में सुबोध स्कूल की सोनम आदि विजेता रहीं।

राजस्थान पत्रिका

बुधवार, 04 दिसम्बर, 2019

विश्व दिव्यांग दिवस पर निकाली बढ़ते कदम रैली

नवलगढ़. विश्व दिव्यांग दिवस के मौके पर कस्बे के आशा का झरना में द हंस फाउंडेशन नई दिल्ली के सौजन्य से विशेष बच्चों व शहर की अन्य विद्यालयों के सामान्य बच्चों के बीच समावेशित बाल उत्सव का आयोजन किया गया। इस मौके पर विशेष बच्चों के लिए समाज में जागरूकता उत्पन्न करने के लिए बढ़ते कदम रैली को उपखण्ड अधिकारी मुरारी लाल शर्मा, समाजसेवी कैलाश चोटिया, डा. दयाशंकर जागिड़, आशा का झरना के निदेशक सुदीप गोयल के साथ विशेष बालक प्रिंस ने हरी झण्डी दिखाकर रवाना किया। रैली स्टेशन



नवलगढ़. विश्व दिव्यांग दिवस पर निकाली गई रैली को हरी झण्डी दिखाकर रवाना करते एसडीएम मुरारी लाल शर्मा व अन्य।

रोड, नानसा गेट होते हुए सूर्य मंडल खेल मैदान पर समाप्त हुई। रैली में 500 से अधिक बच्चों ने दिव्यांग अधिकारों के लिए, समान अवसर,

सहयोग व सुगम्य भारत अभियान सहित अनेक मांगे रखी। सूर्य मंडल मैदान में बच्चों के बीच 19 से अधिक प्रतियोगिताएं आयोजित की

गई। जिनमें बच्चों ने उत्साह से भाग लिया। इनमें विशेष बच्चों ने भी पुरस्कार जीते। सुरेश एड टीम की ओर से कठपुतली का नृत्य प्रस्तुत किया। वही मानसिक विमंदित छात्राओं ने रैम्प पर कैट वाक कर दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। इस मौके पर बच्चों ने एक से बढ़कर एक सांस्कृतिक प्रस्तुतियां भी दी। कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि मुख्य न्यायिक मस्जिद ट्रेट झुंझुनू विजयसिंह, ग्राम न्यायालय के न्यायाधीश ज्ञानेंद्र सिंह, जगदीश जागिड़, अग्रवाल समाज के अध्यक्ष रामगोपाल गुप्ता, वरिष्ठ शिक्षक जितेंद्र गुप्ता थे। सभी प्रतिभागियों को

पुरस्कार प्रदान किए गए।